## **RESOLUTION NO. 2024-036**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CHINO, CALIFORNIA, AUTHORIZING THE CITY OF CHINO TO EXECUTE THE DEPARTMENT OF CALIFORNIA HIGHWAY PATROL CANNABIS TAX FUND GRANT PROGRAM AGREEMENT AND ACCEPT THE GRANT PROCEEDS IN THE AMOUNT OF \$110,153.08

**WHEREAS**, the City of Chino prepared and submitted a grant application in February 2024 to receive grant proceeds from the Department of California Highway Patrol Cannabis Tax Fund Grant Program; and

**WHEREAS,** the City of Chino received notification from the Department of California Highway Patrol that the City will be awarded \$110,153.08 in grant proceeds; and

**WHEREAS,** if accepted by the City of Chino, these grant proceeds will be used to fund efforts to reduce and mitigate the impacts of impaired driving in the City of Chino; and

**WHEREAS**, by way of these funds, the City of Chino will create a safer environment in the community through effective and sustained educational opportunities and enforcement; and

**WHEREAS,** to secure these funds, the City Council of the City of Chino must authorize the acceptance of this grant funding, and the execution of the Department of California Highway Patrol Cannabis Tax Fund Grant Program Agreement.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED:

**SECTION 1:** The foregoing recitals are true and correct.

**SECTION 2:** The City Council of the City of Chino accepts the grant proceeds in the amount of \$110,153.08 to fund the costs to conduct education, prevention, and enforcements of laws related to driving under the influence of alcohol and other drugs, including cannabis and cannabis products.

**SECTION 3:** The City Council of the City of Chino authorizes the City Manager or designee to execute the Department of California Highway Patrol Cannabis Tax Fund Grant Program Agreement.

APPROVED AND ADOPTED THIS 16th day of July 2024.

ATTEST:	M. ULLOA, MAYOR
NATALIE GONZAGA, CITY CLERK CITY OF CHINO	
Attachment 1: Department of California Highway Patrol Award Letter	
State of California ) County of San Bernardino ) ss. City of Chino )	
I, NATALIE GONZAGA, City Clerk of the City of Chino, do hereby certi Resolution was duly adopted by the City Council at a regular meeting held or 2024, by the following votes:	
AYES: COUNCIL MEMBERS:	
NOES: COUNCIL MEMBERS:	
ABSENT: COUNCIL MEMBERS:	
NATALIE GONZAGA, CITY CLERK	